



找记者上壹点

读者热线&gt;&gt;&gt;

6330011

# 第七次全国人口普查宣传月启动

倡导普查对象自主填报的方式，鼓励市民使用手机等移动终端自行申报个人和家庭信息

本报菏泽9月24日讯(记者周千清)9月23日上午，菏泽市第十一届“中国统计开放日”暨第七次全国人口普查宣传月启动仪式在牡丹广场举行，此次活动主题为“大国点名、没你不行”。第七次全国人口普查将采取电子化方式开展普查登记，同时倡导普查对象自主填报的方式，鼓励市民使用手机等移动终端自行申报个人和家庭信息。

据悉，新中国成立以来，我国进行了六次全国人口普查，每次普查都获取了详细的人口信息，为制定人口政策、促进经济社会发展发挥了重要作用。根据《中华人民共和国统计法》和《全国人口普查条例》的规定，今年开展第七次全国人口普查，普查的标准时点是2020年11月1日零时，普查对象是在中华人民共和国境内的自然人以及在境外但未定居的中国公民，普查的主要内容包括：姓名、身份证号码、性别、年龄、民族、受教育程度、行业、职业、迁移流动、婚姻生育、住



房情况等。

在启动仪式上，菏泽市委常委、市政府常务副市长、市第七次

全国人口普查领导小组组长王磊说，人口普查是和平时期最大的社会动员。要使普查取得圆满成

功，关键就是要广泛深入进行宣传动员，使每一个家庭、每一位公民都了解、支持和配合人口普查

工作。普查的宣传工作担负着舆论引导、宣传发动、氛围营造的重要职责，在某种程度上影响到人口普查的质量和成效。“我们必须按照市人口普查领导小组的统一部署，把人口普查的宣传工作做在前面，抓到实处，为人口普查工作的顺利实施提供良好的舆论环境。”

他说，第七次全国人口普查将采取电子化方式开展普查登记，同时倡导普查对象自主填报的方式，鼓励市民使用手机等移动终端自行申报个人和家庭信息。现在距普查的标准时点2020年11月1日只有1个多月的时间，距离10月11日开始入户摸底仅有20多天。

人口普查是一件利国利民的大事，需要广大人民群众的理解支持和配合。普查对象要认真对待普查，履行公民义务，如实填报数据。按时提供普查所需资料，不得隐瞒有关情况，不得提供虚假信息，不得拒绝或者阻碍入户登记工作。

## 酒庄——品牌提升的创新担当

### 花冠·担当 ⑤

我们不仅有酒厂，还有酒庄！这是花冠人最近津津乐道的话题。

秋收、秋藏、秋开窖；花乡、花美、花之冠。2020年10月25日，农历九月初九，在这个金秋时节，花冠国花酒庄将盛大开庄。这是花冠人送给广大消费者的又一个大礼。

事情要从两年前说起。2018年是花冠酿酒成立60周年、花冠集团成立20周年。这一年，花冠迎来了产品升级的拐点年，也迎来了集团

迈入新时代的元年。秉承“实实在在、认认真真”的企业理念，花冠集团从组织、管理、营销等多方面进行了重大创新和转型。

国花酒庄，就此应运而生。

此后的两年里，花冠集团斥资3.28亿，兴建了占地近300亩的花冠·国花酒庄。酒庄内设国花酒庄品牌馆、黄淮名酒文化馆、中华储酒文化馆、中国白酒大师馆、澳大利亚红酒馆等五大互动体验场馆以及传统手工酿酒作坊、地下主题场馆等酒文化展示单元。

根植齐鲁，诉说齐鲁。国花酒庄的整体风格突出春秋战国时期齐鲁文化风韵，并融合菏泽的齐鲁会盟文化、麒麟文化、牡丹文

化、农民绘画文化以及白酒储酒文化元素。

根植齐鲁，却不拘泥于齐鲁。酒庄里还专门设有澳大利亚红酒馆。在这里，人们可以品尝到来自遥远南半球优质红酒，了解到红酒的那些美丽故事。人们可以在休闲中学习，在娱乐中领悟葡萄酒的悠远文化。

价值共创，这是国花酒庄的定位，也是捧给消费者的一颗赤诚之心。酒庄本着可体验、可追溯、大师领衔、第三方监管、第三方定价的原则，在保证原料、产品品质和价格公道的基础上，让酒庄的特色被消费者准确品味到、感知到、触摸到、体验到，通过直

观的、贴心的酿酒体验、品鉴交流，满足消费者对私享化、高品质服务和个性化定制的需求。

国花酒庄的建成也是花冠集团实施“名酒工程”战略的重要价值保障。国花酒庄与茅台酒庄、古井酒庄等一起，加入了中国白酒酒庄联盟，参与共同制定中国酒庄标准。

苟日新，又日新，日日新。事业没有天花板，创新没有休止符，白酒行业唯有永不停歇地变革和创新才能赢得未来。而国花酒庄的诞生，正是花冠人责无旁贷地扛起酿酒文化的旗帜，拓宽酿酒产业链条又一重大突破。

酒香飘万里，文化进万家，国花酒庄，你值得期待。

### 国花庄



2016年花冠集团对世界第九大、澳大利亚第三大葡萄酒酒庄——贝尔维德酒庄(Belvedere)进行全面收购，成立了澳大利亚国花庄酿酒集团，目前拥有AOMEI, WINUP, ONEDEAR, 西拉大师四大产品系列。

澳洲新贵，国花庄，2018年中国国际进口博览会唯一指定百年老藤西拉葡萄酒。

数千里葡萄园，数百年传承，澳洲佳酿，此刻不远万里，来到中国，醇醉每一个消费者，国花庄为你见证每一个幸福美好的时刻。澳洲新贵，国花庄，百分之百原产地，瓶装进口，起步就与世界同步。

### 国花酒庄鸟瞰图

